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exteriéru přichází každý z modelů s novými prvky 
výbavy, vylepšenými technologiemi a zcela 
přepracovaným interiérem. 

Čtvrtá generace modelu Superb bude opět 
k dispozici jako liftback i jako kombi. Nově se 
budou vyrábět na Slovensku v závodě koncernu 
Volkswagen v Bratislavě společně se sesterským 
modelem Volkswagen Passat – ten ovšem 
jen s karoserií kombi. Vývojem obou vozů byli 
pověřeni technici Škoda Auto. Nová generace 
modelu Kodiaq se bude, stejně jako předchůdce, 
vyrábět v Kvasinách.

Nové modely Škoda se spalovacími motory

Hlavními novinkami roku 2023 budou pro 
značku Škoda nové generace vrcholných 
modelových řad Kodiaq, Superb a  Superb 
Combi, které budou představeny na podzim. 
Budou nabízeny se zážehovými i vznětovými 
motory, ale také s plug-in hybridní a mild-hybridní 
variantou.

Škoda Auto slibuje, že i v nadcházejících 
letech bude nabízet cenově dostupné modely, 
které odpovídají potřebám zákazníků. V nabídce 
budou jak elektrické, konvenční, tak i plug-
in hybridní pohony. Spalovací motory budou 
pro značku Škoda i v období přechodu na 
elektromobilitu nadále velmi důležité. Proto 
budou modely Škoda se spalovacími motory hrát 
klíčovou roli při zajišťování individuální mobility na 
všech trzích, neboť přechod na elektromobilitu 
postupuje různou rychlostí. 

V blízké budoucnosti bude modernizován 
také model Octavia. Ještě pře tím ale bude 
představena modernizace pro kompaktní 
modely Kamiq a Scala. Ty ukazují zaměření 
společnosti Škoda Auto na cenově dostupnou 
individuální mobilitu pro široké spektrum 
zákazníků. Kamiq a Scala s oživeným vzhledem 
se představí ještě letos, modernizovaná Octavia 
vč. verze Combi v roce 2024.

Do konce letošního roku Škoda představí 
čtvrtou generaci modelu Superb a druhou 
generaci modelu Kodiaq. Kromě verzí 
s nejmodernějšími zážehovými a vznětovými 
motory budou mít v  nabídce také plug-in 
hybridní verzi – u modelu Kodiaq poprvé – a také 
mild-hybridní varianty. Kromě zcela nového 

více na 
www.autoweek.cz



Budoucí základní model s pracovním názvem 
Small bude malý městský crossover s cenou kolem 
25 000 eur (588 000 Kč), čímž učiní elektromobilitu 
dostupnou širokému spektru zákazníků. Půjde 
o ekvivalent vozu Volkswagen představeného 
jako koncept ID. 2all. S  délkou přibližně 
410 cm nabídne podobný objem zavazadlového 
prostoru jako Scala. Bude se vyrábět v továrně 
koncernu Volkswagen ve Španělsku a na trh 
bude uveden v roce 2025.

Klíčovou roli bude hrát Combi o délce přibližně 
470 cm, tedy jako Octavia, od níž má přenést 
výhody této oblíbené karosářské verze do éry 
elektromobility. Elektricky poháněné kombi bude 
uvedeno na trh v roce 2026. 

Největší budoucí elektromobil Škoda nese 
pracovní název Space a představuje sériovou 
podobu sedmimístného konceptu Vision 7S. 
Bude měřit kolem 490 cm, takže bude vrcholem 
nabídky značky.

Šest elektromobilů Škoda do roku 2026

Škoda Auto plánuje do roku 2026 rozší řit 
svou nabídku na celkem šest čistě elektricky 
poháněných modelů. Kromě modelů Škoda 
Enyaq a Enyaq Coupé, které budou v roce 2025 
modernizovány v souladu s novým designovým 
jazykem Modern Solid, plánuje Škoda Auto 
představit čtyři nové vozy: Small jako základní 
model ve třídě malých SUV, Compact, plně 
elektrický nástupce SUV Karoq, který bude 
mít ofi ciální název Elroq, Combi a Space, což 
bude sériová podoba konceptu Vision 7S. 
Škoda Auto investuje do roku 2027 do e-mobility 
5,6 miliardy eur.

Enyaq iV a  Enyaq Coupé iV, které byly 
uvedeny na trh v letech 2020 resp. 2022 jako 
první modely značky Škoda postavené na 
modulární platformě pro elektromobily MEB 
koncernu Volkswagen, budou v  roce 2025 
modernizovány, aby dostaly nový styl designu, 
který byl poprvé představen na studii Vision 7S 
a bude charakteristický pro všechny budoucí 
čistě elektrické modely značky Škoda. 

Prvním připravovaným čistě elektrickým 
vozidlem bude Elroq, který je plánován na 
rok 2024. Bude se jednat o plně elektrického 
nástupce SUV Karoq a s délkou přibližně 450 cm. 
Při výroční tiskové konferenci generální ředitel 
společnosti Škoda Auto Klaus Zellmer uvedl, že 
se Elroq bude vyrábět v Mladé Boleslavi.

více na 
www.autoweek.cz



Skupina Stellantis dokončila testování e-paliv
Skupina Stellantis, která se zavázala, 
že od roku 2030 bude mít 100 % jejích 
osobních automobilů prodávaných 
v Evropě elektrický pohon. Nyní oznámila, 
že dokončuje testování syntetických paliv 
u 28 rodin svých motorů. Cílem je urychlit 
potenciální snížení emisí CO2 u 28 milionů 
vozů Stellantis se spalovacími motory Euro 
6 vyrobených v  Evropě od roku 2014. 
Toto opatření doplňuje závazek skupiny 
prodávat v  Evropě od roku 2030 osobní 
vozidla výhradně s elektrickým pohonem.
„I  když i  nadále pokračujeme v  naší 
strategii elektrifi kace, musíme zároveň najít 
účinná alternativní řešení, jak snížit emise 

CO2 u stávajících 1,3 miliardy automobilů 
se spalovacími motory,“ uvedl generální 
ředitel skupiny Stellantis Carlos Tavares. 

více na 
www.autoweek.cz

Tavascan přichází a Cupra stále víc zastiňuje Seat
Značka Cupra pokračuje v  expanzi 

s  již druhým elektromobilem. Kupé SUV 
Tavascan s délkou 464 cm a zavazadlovým 
prostorem o  objemu 540 l má přijít do 
prodeje v  létě 2024. Koncept Tavascan 
se objevil před čtyřmi lety při posledním 

autosalonu IAA 2019 ve Frankfurtu jako 
hodně vzdálený sen. Nyní se tento sen 
proměnil v realitu. Navzdory atraktivnímu 
designu a  odvážnému řešení palubní 
desky jsou vazby na platformu MEB 
patrné. Interiér s  architekturou známou 
z  Volkswagenu ID.4 nabízí infotainment 
s centrálním displejem 15“. Standardem je 
akumulátor s kapacitou 77 kWh pro dojezd 
až 549 km. Základní verze s  trakčním 
elektromotorem o výkonu 210 kW (286 k) 
má pohon zadních kol. S  přidaným 
elektromotorem s 80 kW (109 k) a 134 N.m 
pro pohon předních kol nabídne Tavascan 
VZ 4Motion maximální výkon systému 250 
kW (340 k) vykoupený zkrácením dojezdu 
na 517 km. 

Přestože technika pochází z Wolfsburgu 
a  design byl navržený v  Martorellu, 
elegantní crossover bude na evropské trhy 
přicházet z montážní linky v Anhui v Číně.



Průměrný věk vozového parku překročil 16 let
Ani růst prodeje nových aut v prvním čtvrtletí 
nezabránil dalšímu stárnutí vozového 
parku v ČR,. Průměrný věk vozového parku 
v České republice i nadále povážlivě roste. 
U vozidel registrovaných v kategoriích M1 
a  N1 činí 15,9 roku, v  samotné kategorii 
M1 (osobní automobily) je to dokonce 
16,0 roku! Česká republika si nadále 
drží nelichotivou pozici. Starší vozový 
park mezi zeměmi Evropské unie mají 
jen v  Estonsku (16,8 roku) a  Řecku (17,0 
roku). Přitom průměrný věk v  zemích EU 
je 12 let. Vůbec nejmladší vozový park 
mají Lucembursku (7,6 roku), Dánsku 
(8,5 roku) a Rakousku (8,7 roku). Slovensko 
má 14,3 roku. Český vozový park osobních 

automobilů za posledních 10 let zestárl 
o  2,22 roku. Svůj podíl na tom má stáří 
ojetých vozů dovážených ze zahraničí. 
Stárnoucí vozový park má přímý dopad 
na snižující se bezpečnost vozidel na 
českých silnicích i na množství škodlivých 
zplodin vypouštěných do ovzduší, protože 
průměrný věk 16 let odpovídá emisní 
normě Euro 4.

více na 
www.autoweek.cz

Podcast nejen o Euro 7
Dá se předpokládat, že norma Euro 7 

přinese na určitou dobu zastavení výroby 
některých modelů, říká šéfredaktor www.
autoweek.cz a  magazínu Autoservis 
s  mobilita Vladimír Rybecký v  pořadu 
Byznys Jaroslava Dědiče v  Radiu Zet. 
„Ideální by bylo, kdybychom využívali 
elektromobily i  spalovací motory 
v  režimech a v  tom prostředí, kde každý 
přináší i  z  hlediska životního prostředí 
a  klimatu ty největší výhody. Pokud jde 
tedy o  nákladní dopravu a  dopravu na 
dlouhé vzdálenosti, tak tam elektromobily 
nemají moc velký smysl. Tam mají smysl 
vozidla s  nízkou spotřebou pohonných 
hmot. Optimální by byla kombinace 
s  tím, že většinově například ve městech 
je přednost elektromobilů jednoznačná. 

Ale upřímně nevidím budoucnost v  tom, 
že se budou vyrábět tak obrovská auta 
s  elektrickým pohonem, která vyžadují 
obrovské množství materiálu,“ říká Vladimír 
Rybecký,. 

Norma Euro 7, která má začít platit v roce 
2025, bude podle něj veliký boj. „Tlaky 
z obou stran jsou neskutečné. Automobilky 
se tomu celkem logicky brání, bude to 
znamenat velkou technickou komplikaci 
a dá se předpokládat, že to přinese i na 
určitou dobu zastavení výroby některých 
modelů. Termín je natolik šibeniční, že 
nebude možné všechna auta vybavit 
potřebnou technikou a  automobilky 
budou dávat přednost těm vozům, na 
kterých se nejvíce vydělává. Na menší 
auta pro většinové zákazníky dojde až 
v  další řadě – pokud vůbec,“ dodává 
Rybecký.

Celý rozhovor si poslechněte zde: 
https://www.radiozet.cz/podcast/da-se-
predpokladat-ze-norma-euro-7-prinese-
na-urcitou-dobu-zastaveni-vyroby-
nekterych-modelu-rika-vladimir-rybecky



Dobíjecí místo s klasickým platebním terminálem
Společnost E.ON má ve své síti E.ON Drive 
v  České republice první dobíjecí stanici 
pro elektromobily, u níž se za odebranou 
energii dá zaplatit klasickou platební 
kartou – bez registrací nebo dodatečných 
faktur. Jedná se také o  vůbec první 
veřejnou dobíječku v  rámci sítí 
největších poskytovatelů s  integrovaným 
bezdotykovým platebním terminálem. 
Řidiči ji mohou využít ve Strakonicích před 
vlakovým nádražím. Dodavatelem řešení 
je společnost Siemens. Dobíjecí stanice 
Siemens s  výkonem 90 kW je vybavena 
integrovaným platebním terminálem 
Ingenico Self 2000. Ten umožní zaplatit za 
elektrickou energii bankovními platebními 

kartami, chytrými telefony s NFC podporou 
nebo chytrými hodinkami. 

více na 
www.autoweek.cz

více na 
www.autoweek.cz

Třída E – poslední nový Mercedes se spalovacím motorem
Mercedes-Benz představil svůj poslední 

nový model se spalovacím motorem třídu 
E. Bude elektrifi kovaná jako mild hybrid 
nebo plug-in hybrid, přičemž elektricky 
poháněnou třídou E je model EQE. Největší 
inovace ovšem nejsou pod kapotou, ale 
v digitálním světě. 

Třída E je základním modelem 
Mercedesu po celá desetiletí. Zpočátku 
bude k  dispozici pouze jako sedan. 
V  Evropě se budou objednávky přijímat 
od léta a  první dodávky se plánují na 
třetí čtvrtletí. Do konce roku bude možné 
objednat i  kombi a  pro rok 2024 jsou 
na programu verze T All-Terrain a  dva 
deriváty AMG. Délka narostla o 1 cm na 
495 cm. Při manévrování pomáhá systém 
řízení zadních kol. Při uvedení na trh jsou 
k  dispozici pouze čtyřválcové motory, 
nicméně třída E je globální model, takže 
Mercedes příští rok přidá i  šestiválce. 
V  interiéru je infotainment třetí generace 
systému MBUX s až třemi velkými displeji ve 
formě hyperobrazovky MBUX Superscreen, 
kam lze přidávat aplikace jako na chytrém 
telefonu, například videokonference 
Zoom. Potenciál systému MBUX je nevídaný 
a mnoho z funkcí nebude nikdy použito. 



SAG on tour – Garážové vybavení & Gril párty 
Do osmi prodejen autodílů SAG v květnu 
zamíří předváděcí akce SAG on tour 
s  podtitulem Garážové vybavení & Gril 
párty. Nabídne zákazníkům možnost 
prohlédnout si a  vyzkoušet spoustu 
dílenského vybavení, nářadí a vybraných 
produktů. K  novinkám bude patřit 
představení nového formátu servisního 
konceptu CarXpert a  specialistů 
technického oddělení TechXpert. 
Premiéru bude mít aktualizovaný katalog 
značky Carfi t a  rozšířeným sortimentem 
se pochlubí značka QWP. Novinky bude 
prezentovat značka Bosch, spoustu nářadí 
KS Tools, nabídku elektrického nářadí 
značka Milwaukee a na dotazy ohledně 
olejů a maziv bude odpovídat specialista 
značky Castrol.

Termíny: 10. 5. SAG Jihlava (Hruškové Dvory 
138), 11. 5. SAG Brno 2 (Škrobárenská 484/8), 
17. 5. SAG Olomouc 2 (Týnecká 714/6), 
18. 5. SAG Ostrava (Na Rovince 911), 24. 
5. SAG Hradec Králové (Rašínova třída 
1669), 25. 5. SAG Hostivice (Průmyslová 
1385 – areál Tulipán park), 30. 5. SAG Plzeň 
1 (Podnikatelská 1237/30) a  31. 5. SAG 
České Budějovice (Hraniční 69).

Originální produkt Nissens představuje skutečný rozdíl
Kondenzátor je jednou z nejdůležitějších 

součástí klimatizačního systému, protože 
zajišťuje správné parametry chladiva 
a  udržuje správnou funkci klima okruhu. 
I jen částečně funkční kondenzátor může 
vést k  vážným a  nákladným poruchám. 
Proto je vždy vhodné provádět kontrolu 
kondenzátoru při pravidelném servisu 

vozu nebo klimatizace. Kondenzátor 
prémiové kvality od společnosti Nissens 
s  optimálním výkonem a  prodlouženou 
životností je správnou volbou na trhu 
s  náhradními díly. Testy prokázaly, že 
kondenzátory s  ochranným povlakem 
od společnosti Nissens vydrží podstatně 
déle než OE nebo jejich ekvivalenty 
bez ochrany. Kondenzátory Nissens jsou 
součástí komplexní nabídky náhradních 
dílů pro autoklimatizace s  osmi dalšími 
produktovými řadami klima dílů. Sortiment 
kondenzátorů společnosti Nissens pokrývá 
víc než 94 % evropského vozového 
parku a včetně 74 % modelů hybridních 
a elektrických vozů.

více na 
www.autoservismagazin.cz



Personálie z

O  prezidenství Svazu průmyslu 
a  dopravy se utká expremiér Mirek 
Topolánek a  zkušený průmyslník 
Bohdan Wojnar. Ten byl dlouholetým 
topmanažerem mladoboleslavské 
Škodovky a  koncernu Volkswagen. 
Zatímco za kandidaturou Topolánka stojí 
podpora skupiny EPH miliardáře Daniela 
Křetínského, Wojnara nominoval Svaz 
strojírenské technologie. 

„Sázím na zkušenosti a  na to, že, na 
rozdíl od jiných kandidátů, mám na 
vykonávání uvedené práce zkušenosti 
z průmyslu a dostatek času. Za výhodu 
oproti Mirku Topolánkovi považuji svoji 
apolitičnost,“ řekl nám Bohdan Wojnar, 
kterého jsme potkali na výroční oslavě 
Škoda Academy v Mladé Boleslavi. O její 
rozvoj se Wojnar, který byl v  minulosti 
personálním šéfem automobilky Škoda, 
nemálo zasadil.

Wojnar kandiduje do čela SP, 
sází na svoji apolitičnost

Nejvýkonnější dobíjecí stanice pro 
elektromobily v  celém ČR je v  Mladé 
Boleslavi. Výkonem 360 kW překonává 
o  10 kW dosavadní českou jedničku. 
Je součástí dobíjecího hubu se sedmi 
stanicemi v  areálu Olympia Mladá 
Boleslav. Nový stojan typu ABB Terra 360 
za účasti ministra dopravy Martina Kupky 
a dalších hostů spustila Skupina ČEZ.

„Automobilový průmysl projde velkou 
transformací. Klíčovou úlohu tohoto 
odvětví české ekonomiky vnímá i  vláda 
a přispívá k co nejúspěšnějšímu průběhu 
této změny. Podporujeme jak klíčový 
projekt stavby české gigafactory, tak 
i růst veřejných dobíjecích sítí. Ministerstvo 
dopravy dosud podpořilo výstavbu 
více než dvou tisíc dobíjecích bodů 
a  v  příštích letech znásobíme investice 
do nabíjecí infrastruktury u  dálnic a  ve 
městech až do výše 6 miliard korun. 
Díky správě dotačních programů cíleně 
podporujeme rozvoj páteřní i  navazující 
infrastruktury a  ovlivňujeme, aby svými 
parametry držely krok se stále výkonnějšími 
a  modernějšími elektromobily,“ uvedl 
ministr dopravy Martin Kupka. 

Kupka slíbil 6 miliard 
pro nabíječky

více na 
www.automakers.cz
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Zpráva generální ředitelky ACEA

Sdružení evropských výrobců automobilů 
ACEA požaduje chytřejší regulaci ve prospěch 
automobilového průmyslu v EU. Vzhledem k tomu, 
že téměř třetina všech investic do výzkumu 
a vývoje v EU připadá na automobilový průmysl 
a do elektrifi kace bylo vloženo 250 miliard eur, je 
zřejmé, že jsme odhodláni dosáhnout nulových 
emisí v odvětví dopravy. Přesto hrozí, že EU 
v celosvětovém závodě zaostane.

Zatímco Čína má v  současné době 
v  elektrifikaci automobilového trhu náskok 
před Evropou a  USA, evropský trh do roku 
2030 opět převezme vedení nad ostatními 
světovými regiony. O to víc je znepokojující, 
že nařízení EU o alternativních palivech AFIR 
neodpovídá ambiciózním cílům v oblasti emisí 
CO2 stanoveným pro výrobce vozidel. Nařízení 
AFIR dostatečně neřeší prohlubující se rozdíl mezi 
vlastnictvím elektrických vozidel a přístupem 
k infrastruktuře.

V  praxi musí členské státy rychle rozší řit 
zavádění infrastruktury urychleným vydáváním 
povolení a modernizací rozvodných sítí. Vlády 
by také měly rozšířit pobídky 
k  nákupu elektromobilů, 
p rotože ekonomické 
rozdíly prohlubují rozdíly 
na trhu s  elektromobily 
v jednotlivých regionech. 

Přístup ke kritickým 
surovinám je také zásadním 
dílem skládačky elektrifi kační 
revoluce. Jak lze reálně 
dosáhnout nulové emise 
pokud EU nemá spolehlivý 
přístup k  surovinám pro 
elektromobilní revoluci? 
V  současné době se 
v  EU vyrábí pouhé 1 % 

kritických surovin potřebných pro akumulátory. 
Dlouho očekávaný zákon o kritických surovinách 
CRMA přináší závazek, že pouze 65 % roční 
spotřeby strategických surovin v  EU bude 
pocházet ze třetích zemí. Tento ambiciózní cíl je 
třeba ocenit, jeho realizovatelnost je však velmi 
sporná. 

Zákonodárci EU diskutují o přidání dalšího 
zatěžujícího předpisu pro automobilový průmysl 
Euro 7 v době, kdy nám naši globální konkurenti 
konkurují s pobídkami pro přilákání ekologických 
investic. Dosažení nulových čistých emisí 
v odvětví dopravy nelze dosáhnout pouhým 
navyšováním počtu předpisů. Místo toho 
naléhavě potřebujeme ambiciózní a soudržný 
politický rámec pro investice. 

Nemůžeme jen tak přihlížet tomu, jak je 
průmyslová konkurenceschopnost jednoho 
z nejúspěšnějších a nejinovativnějších evropských 
průmyslových odvětví stále víc ohrožována 
rostoucí konkurencí ze zahraničí a  rostoucí 
regulací doma.

Sigrid de Vriesová, generální ředitelka ACEA

více na 
www.autoweek.cz



Čínské značky se zaměřují na evropský trh

Víc čínských výrobců automobilů již není 
spokojeno se svými stávajícími trhy včetně 
jihovýchodní Asie a Latinské Ameriky. Nově se 
zaměřují na evropský trh. Na autosalonu Auto 
Shanghai 2023 nové čínské značky Zeekr, Neta 
a HiPhi oznámily své plány vydat se se svými 
elektromobily do Evropy.

Zeekr, značka elektrických vozidel čínského 
automobilového giganta Geely, na autosalonu 
představila svou ambiciózní strategii globálního 
růstu. Její první vozy pro Evropu budou ještě letos 
debutovat ve Švédsku a Nizozemsku. Už před 
autosalonem uvedla na trh svůj třetí produkt, 
Zeekr X, který je vhodnější pro zákazníky v Evropě. 
Spiros Fotinos, generální ředitel společnosti Zeekr 
Europe, uvedl, že společnost vstoupí do většiny 
západní Evropy do roku 2026 a do roku 2030 si 
klade za cíl stát se vedoucí značkou na trhu 
elektricky poháněných vozidel v Evropě. „Evropští 
spotřebitelé jsou stále víc připraveni přejít na 
elektricky poháněná vozidla a jsou víc než kdy 
dřív otevřenější novým technologickým značkám – 
zejména těm, které se zaměřují čistě na elektrická 
vozidla. Zeekr má dobrou pozici nabízet prvotřídní 
elektromobily, inovativní služby a výjimečný zážitek.“

„V Evropě začneme prodávat v prvním čtvrtletí 
příštího roku. Myslím, že s konkurenceschopností 

našich produktů máme šanci,“ řekl Zhang 
Yong, generální ředitel společnosti Hozon Auto 
produkující elektromobily pod značkou Neta. 
Neta založila pobočku v Evropě a připravuje 
se na vstup svých modelů Neta S a Neta GT na 
evropský trh.

HiPhi, čínská luxusní čistě elektrická značka, 
uvedla, že začne v Mnichově a Oslu, přičemž 
dva její modely se v Evropě začnou prodávat 
ve třetím čtvrtletí tohoto roku. 

Na Auto Shanghai 2023 bylo k  vidění 
velké množství zahraničních obchodníků, 
kteří vyjednávali v  expozicích čínských 
automobilových značek. Yuan Wenbo, partner 
globální poradenské fi rmy Roland Berger, uvedl, 
že stále víc společností z Evropy bere na vědomí 
obrovské možnosti spolupráce s čínskými výrobci.

Před rokem 2021 Čína vyvážela ročně kolem 
milionu levných aut na trhy jihovýchodní Asie. 
Po roce 2021, už s dlouholetými zkušenostmi 
v oblasti elektrického pohonu, vykazují čínské 
značky větší konkurenceschopnost a vstupují na 
trhy vyspělých zemí. V roce 2022 Čína vyvezla 
3,11 milionu vozidel, čímž předstihla Německo 
a  stala se druhým největším vývozcem 
automobilů na světě.
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Škoda Academy oslavila deset let existence

více na 
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Škoda Academy oslavila desáté výročí 
svého založení. V roce 2013 bylo jako součást 
vzdělávací strategie koncernu Volkswagen 
sloučeno vzdělávání zaměstnanců a žáků do 
Škoda Academy. Její role je vymezena zejména 
oblastmi: produkt, digitalizace, fi remní kultura, 
výrobní závod a pracovní metody. Průběžné 
vzdělávání zaměstnanců Škody Auto jako rychle 
se transformující společnosti se zaměřením na 
digitalizaci a technologie budoucnosti je součástí 
fi remní strategie. 
Odborné vzdělávání má ve společnosti Škoda 
Auto dlouhou tradici – ostatně Škoda Academy 
sídlí v budově postavené v roce 1927 pro první 
fi remní odborné učiliště. Od té doby tuto školu 
absolvovalo přes 25 000 žáků a areál se od té 
doby proměnil v moderní zařízení poskytující 
vynikající zázemí pro učně i  vzdělávání 
zaměstnanců. Možnost využívat ve stejných 
učebnách špičkové vybavení a pomůcky pro 
výchovu dětí i vzdělávání dospělých stála za 
vytvořením Škoda Academy v roce 2013. V roce 
2023 zde 856 učňů studuje 17 oborů a škola má 
12 partnerů v rámci podpory studia v zahraničí 
Erasmus.
Pro udržení konkurenceschopnosti je jako 
důležitý klíč k úspěšné transformaci třeba udržet 
kontakt s trendy vývoje. Jenže právě to školy ani 

ministerstvo nedokáží, takže neexistují obory pro 
vzdělávání těch, kteří budou potřeba v blízké 
budoucnosti. Nový studijní obor se vytváří 4-5 let 
a to je dnes příliš dlouhá doba. Proto je nesmírně 
důležité vzdělávání dospělých. Už děti se musí 
vést k tomu, aby na to byly připraveny a počítaly 
s tím, že se budou muset celoživotně vzdělávat.
Pro nejnovější trendy v automobilovém průmyslu 
jsou klíčové především oblasti elektrotechniky 
a  elektroniky. Jde o  vyhledávanou oblast 
pro vzdělávání dospělých, kteří potřebují 
rozšiřovat své znalosti potřebné pro konektivitu, 
elektromobilitu a asistenční systémy. Vzdělávání 
se už nedělí na mechanické a elektrotechnické 
a neučí se jen elektronika. Každý technik dnes 
musí mít základní znalosti o elektrotechnice. 
Významně roste zejména význam mechatroniky. 
Škoda Auto například zvýšila kvalifi kaci na téma 
elektromobility více než 23 000 zaměstnancům.
Důležitá pro změnu a zvyšování kvalifi kace je 
příprava na obory, které teprve přijdou. Například 
obor IT ve skutečnosti představuje obrovské 
spektrum se spoustou specializací. Zásadní 
pro budoucnost bude zejména práce s daty. 
Vzdělávání v rámci Academy se nezaměřuje jen 
na technické vzdělávání, ale také na provázání 
odborných a sociálních dovedností.
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auta a v případě pochybností problémové auto 
nevykoupit,“ říká Martin Pajer, ředitel společnosti 
Cebia, která působí na trhu už 32 let a prověřuje 
historii aut s českým i zahraničním původem.

Zájem o prověřování historie aut stále roste. Jen 
letos březnu vrostl meziročně zájem o prověřování 
ze strany koncových zákazníků o  54 %. 
Dohromady už Cebia celosvětově prověřila víc 
než 30 000 000 vozidel. V oblasti prověřování 
historie vozidel spolupracuje dlouhodobě mj. 
také s certifi kovanými programy, jako jsou Škoda 
Plus či Das WeltAuto.

„Zákazníci získají data o historii vozu, aniž by 
se museli jakkoliv zavázat k jeho koupi. V Aures 
Holdings nemáme obavy o kvalitu a bezpečnost 
nákupu nabízených vozů, nemáme co skrývat. 
Jsme první prodejce ojetých vozů s bezplatným 
prověřením všech 12 000 automobilů v naší 
nabídce od Cebia, největší české nezávislé 
společnosti prověřující automobily,“ říká Petr 
Vaněček z Aures Holdings.

Aures Holdings se společností Cebia 
spolupracuje dlouhodobě. Za posledních deset 
let již s pomocí jejích databází prověřila přes 
milion automobilů.

V rámci nově navázané spolupráce bude síť 
autocenter AAA Auto poskytovat zákazníkům 
zdarma prověření od Cebia na všechna vozidla. 
Informace z  historie vozidel zpřístupní AAA 
Auto jako první prodejce aut přímo na svých 
webových stánkách na kartě vozu.

Zákazníci AAA Auto budou mít zdarma 
k dispozici základní výpis z historie vozidla od 
společnosti Cebia, který si budou moci zobrazit 
přímo z domova. V rámci základního prověření 
uvidí historii najetých kilometrů, rok výroby, zda 
vozidlo není hlášené jako odcizené či zatížené 
leasingem a zda nebylo provozované jako taxi. 
Dále získají 50% slevu na kompletní prověření historie 
vozidla, díky němuž se mohou také dozvědět, zda 
vozidlo bylo havarované či poškozené, jaká byla 
výše škody a mohou vidět i fotografi e vozu po 
havárii a řadu dalších informací.

„Naším dlouhodobým cílem je kultivace 
trhu prodávaných ojetých aut. Věříme, že 
tento krok povede ke ztransparentnění trhu. 
Máme miliardy dat o autech z 32 zemí Evropy 
a Ameriky, které sahají až do počátku 90. let. 
Tyto záznamy o autech pomáhají chránit nejen 
koncové zákazníky, ale také prodejce vozidel, 
kteří si mohou před výkupem prověřit historii 

Prověření od Cebia pro všechna vozidla v AAA Auto
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Jaguar-Land Rover se rozdělí na čtyři značky

získají jistotu vysoké kvality servisu předepsaného 
výrobcem vozu, za předem sjednanou cenu až na 
několik let dopředu. Vyhnou se tak riziku zvýšení 
cen servisu i náhradních dílů. Třešničkou na dortu 
pro majitele pravidelně servisovaných vozů je 
pak záruka mobility, s níž se nemusejí obávat ani 
nepředvídatelných událostí na cestách.

Předplacená prohlídka v autorizovaném servisu 
zajistí, aby byl vůz vždy v nejlepším technickém 
stavu. „Servisní prohlídka kryje náklady na 
pravidelnou údržbu předepsanou výrobcem. Její 
součástí je základní a rozšířená prohlídka vozu, 
výměna motorového oleje, olejového fi ltru a zátky, 
vzduchového fi ltru, pylového, resp. prachového 
filtru, zapalovacích svíček, palivového filtru 
a brzdové kapaliny, drobný pomocný materiál 
a  prodloužení záruky mobility do dalšího 
termínu pravidelné prohlídky. Zákazník si však do 
servisu může zajet také pro případné doplnění 
motorového oleje mezi servisními intervaly. V ceně 
je zahrnuta jak práce, tak materiál,“ přibližuje 
rozsah nové služby Jana Hrušková.

Zákazník si může předplatit několik servisních 
prohlídek, nebo si tuto službu objednává postupně 
pro každou prohlídku zvlášť. Jednu prohlídku lze 
přitom vyčerpat v období dvou let.

Volkswagen Financial Services zavádí výhodné 
předplacené servisní prohlídky na nové i ojeté 
vozy.

Společnost Volkswagen Financial Services 
přichází se Servisní prohlídkou, předplacenou 
službou, která zajistí pravidelnou údržbu za předem 
stanovených podmínek. Zákazníci si mohou nový 
produkt sjednat on-line pro nové i ojeté vozy 
značek Škoda, Audi, Seat, Cupra, Volkswagen 
a Volkswagen Užitkové vozy. Při uvedení na trh 
navíc se slevou až 30 %.

„Pravidelný servis je základem spolehlivého 
provozu, ale významně přispívá také k uchování 
vysoké zůstatkové hodnoty a dlouhé životnosti 
vozu. Proto jsme připravili pro naše zákazníky nový 
produkt, který jim pravidelný servis maximálně 
usnadní. A  to vše za atraktivních podmínek 
i  na splátky bez cenového navýšení,“ říká 
Jana Hrušková, vedoucí oddělení produktu 
a marketingu ve společnosti Volkswagen Financial 
Services. 

S novým produktem Servisní prohlídka od 
Volkswagen Financial Services si mohou zákazníci 
předplatit pro svůj nový nebo ojetý vůz až tři 
servisní prohlídky předem a současně rozložit jejich 
úhradu do splátek bez navýšení. Zákazníci tím 

více na 
www.autoweek.cz


